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Wir möchten die Wünsche unserer Kunden verstehen. Deshalb hören wir genau zu und 
fragen nach. Fühlen uns ein. Das steigert die Effi zienz bei der Suche nach dem neuen 
Zuhause oder der geeigneten Kapitalanlage. 

Für die Beratung rund um das Thema Immobilie nehmen wir uns Zeit. Ob bei Ideen für 
den Ankauf oder für den Verkauf Ihrer Immobilie. Für Ihre Bedürfnisse entwickeln wir 
individuelle Strategien. Berücksichtigen Ihre Lebenssituation und persönlichen Umstände. 
Daran ändert sich auch in besonderen Zeiten wie diesen nichts. 

Unser Anspruch ist es, neue Perspektiven für Sie zu schaffen. Ihr Leben und Ihre Zukunft 
optimal mitzugestalten. Indem wir Ihnen einzigartige Immobilien in München und dem 
Umland vermitteln. Oder Ihren Verkauf mit erstklassigem Service verwirklichen.

Eindrucksvolle Häuser und Wohnungen, zukunftssichere Anlageobjekte, besondere 
Unikate – das fi nden Sie in unseren Bestlagen. 

Lassen Sie sich inspirieren. Wir sind für Sie da.

Ihre Miriam Schnitzke

Unsere Kunden sind unser Mittelpunkt. 
Wir schaffen die besten Perspektiven. 
Für Sie. Seit 55 Jahren. 

__ Editorial
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HIGHLIGHT

Wohnfl äche

ca. 383 m2

Zimmer

6

Terrassen / Balkone

7

Klare Formen. 
Großzügigkeit erleben.

Diese moderne Villa lässt Herzen 
höher schlagen.

Außergewöhnliche Architektur. Stilistisches Highlight.
__ Alt-Bogenhausen
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Objektnummer: M3794

EA-B, 14,8 kWh / (m²a), HZG Wasser /  Wasser-Wärmepumpe, Bj. Anlage 2015, EEK A+

Kaufpreis: EUR 11,3 Mio.  |  keine Käuferprovision
inkl. 2 TG-Stellplätze

_  Wohnfl äche ca. 383 m²
_  6 Zimmer, 3 Bäder + 2 Gäste-WCs, 7 Terrassen / Balkone 
_ Raumhöhen von mindestens 3,15 m
_  hochwertige Badausstattung und exklusive Naturstein- 

und Holzdielenböden
_ Wellnessbereich mit Sauna
_ Fußbodenheizung mit integrierter Kühlung
_ Fensterrahmen in Massivholz Eiche mit integriertem Rollladen
_ EIB / KNX Bus-System
_ Lift

Die freistehende Architektenvilla befi ndet sich auf einem schönen 
Süd-Grundstück und setzt neue Maßstäbe in Sachen Architektur und 
Design. In Splitlevel-Bauweise errichtet verfügt das Anwesen über 
ca. 383 m² Wohnfl äche. Jede Etage ist barrierefrei über einen Lift zu 
erreichen. Klare Formen und eine exklusive Ausstattung, unterstützt 
durch zukunftsweisende Haustechnik, machen diese Villa zu etwas 
Außergewöhnlichem.
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 Occhio store Brienner Quartier
 Brienner Straße 13

 Occhio store Haidhausen
 Steinstraße 19

 Novalicht

 Südliche Münchner Straße 15

 Marcus Hansen

 Bothestraße 5

 Neue Werkstätten

 Promenadeplatz 8

 Böhmler Einrichtungshaus

 Tal 11

 TK33

 Landsberger Straße 380a

 Erleben Sie eine neue Kultur 
 des Lichts in München:

ANZ_sospeso_MUC_Bestlagen_DE_194x124_200207_isc.indd   1 10.02.20   10:46

Großzügigkeit erleben. Wohnlichkeit begegnen. Gefolgt von diesen 
Grundsätzen wurde diese prachtvoll-elegante Villa nach Feng-Shui-
Konzept auf einem ca. 1.028 m² großen Grundstück erbaut. 

Das Villenanwesen erstreckt sich über vier Ebenen und zeichnet sich 
durch eine gut durchdachte Raumaufteilung aus. 

Mit einer international renommierten Interior-Designerin wurde das 
Haus erst vor Kurzem komplett neu konzipiert und ausgestattet.

__ Bogenhausen – Herzogpark

Atemberaubende Villa. In absoluter Bestlage.

_  Wohnfl äche ca. 820 m², Grundstück ca. 1.028 m²
_ 11 Zimmer, 6 Bäder + Gäste-WC, 5 Terrassen / Balkone
_  ca. 100 m² großer Wohn- / Essbereich
_  Feng Shui zertifi ziert
_ Fitness- & Wellnessbereich im Souterrain 
_ geschmackvoll angelegter, parkähnlicher Garten
_ Tiefgarage mit 5 Stellplätzen
_ Lift über alle Etagen

Kaufpreis auf Anfrage

Objektnummer: M3100

Energiedaten in Arbeit
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Objektnummer: M3669

Energiedaten des Altbestands in Arbeit

Kaufpreis auf Anfrage

_  Grundstück ca. 700 m²
_ absolute Bestlage in bester Nachbarschaft
_ individuelle Neubebauungsmöglichkeiten 

Das traumhafte Grundstück mit Altbestand liegt in einer der gefragtes-
ten Münchner Lagen, im Herzen von Alt-Bogenhausen.

Das Grundstück ist nach Süd-Westen ausgerichtet und wunderschön 
eingewachsen. 

Eine Neubebauung des ca. 700 m² großen Grundstücks richtet sich 
nach § 34 BauGB und orientiert sich an der umliegenden Nachbarbe-
bauung. 

Informieren Sie sich persönlich über weitere Details dieses Objekts. 

Sonniges Grundstück in bester Lage. Zur Neubebauung. 
__ Alt-Bogenhausen __ Versteigerung

Wir versteigern Ihre Immobilie. Alles für Ihre Interessen.
Detlev Frhr. v. Wangenheim ist seit 1973 einer der wenigen in Mün-
chen amtlich zugelassenen Versteigerer für Grundstücke und grund-
stücksgleiche Rechte.

Besonders bei Fällen mit unterschiedlichen Interessenlagen, wie bei 
Erbengemeinschaften, Testamentsvollstreckungen oder Insolvenzen, 
tragen Versteigerungen zu fairen Vereinbarungen teil und übertreffen 
nicht selten die gesteckten Ziele. 

Gerne zeigen wir Ihnen die Chancen dieses besonderen Vertriebs-
weges auf.

Detlev Frhr. v. Wangenheim

Immobilien-
versteigerung.
Erfahren Sie mehr in einem 
persönlichen Gespräch. 

Wir freuen uns auf Ihren Anruf!
Telefon: 089 – 99 84 330
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Objektnummer: M4100

Energiedaten des Altbestands in Arbeit

Kaufpreis auf Anfrage

_  Grundstück ca. 1.300 m²
_ Grundstück mit Seltenheits- und Liebhaberwert
_ individuelle Neubebauungsmöglichkeiten 
_ Baurecht gem. §34 BauGB

Das von uns angebotene Traumgrundstück ist durch Lage, Größe und 
Möglichkeit der Bebauung zweifelsfrei als Seltenheit am Münchner 
Immobilienmarkt zu bezeichnen. 

Das Grundstück hat eine Gesamtfl äche von ca. 1.300 m² und ist nach 
Süd-Westen ausgerichtet. Es ist absolut ruhig und wunderschön grün 
eingebettet. 

Historische Villen und attraktive Neubauten bilden die exklusive Nach-
barschaft. Für das Geviert in dem das Grundstück liegt existiert kein 
verbindlicher Bebauungsplan. 

Rarität in bester Lage. Traumhaftes Grundstück zur Neubebauung.  
__ Alt-Bogenhausen

Hier sind Sie ganz oben angekommen. Die Dachterrassen-Wohnung 
liegt im 7. und damit obersten Stockwerk des erst kürzlich fertiggestell-
ten Wohnhauses. 

Die zukünftigen Bewohner dieser 3-Zimmer-Wohnung dürfen sich auf 
einen spektakulären Süd-Ausblick freuen. An klaren Tagen sind die 
Gipfel der Münchner Hausberge förmlich zum greifen nah.

Die Wohnung wartet mit einem durchdacht geplanten Grundriss auf. 
So bietet die Wohnung auf guten 90 m²  Wohnfl äche einen großzügigen 
Wohn-, Ess- und Küchenbereich, zwei Schlafzimmer, zwei vollwertige 
Bäder, eine praktische Abstellkammer und die herausragende Sonnen-
terrasse.

_  Wohnfl äche ca. 90 m²
_  3 Zimmer, 2 Bäder, 1 Terrasse / Balkon
_  hochwertige Parkettböden
_  3-fach Isolierglasfenster

Kaufpreis: EUR 1,18 Mio.
inkl. TG-Stellplatz EUR 40.000,– 
Objektnummer: M3643

EA-B, 46,8 kWh / (m²a), HZG Fernwärme, Bj. Anlage 2018, EEK A

__ Bogenhausen

Neubau-Erstbezug. Hochwertige Dachterrassen-Wohnung.
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DAS PERFEKTE ZUHAUSE?
Können Sie sich schon mal ausmalen.

M A N G M A U R I T Z . C O M

Das Grundstück liegt in einem charmanten und ruhigen Straßenzug 
im familienfreundlichen Bogenhausen – Denning. 

Umgeben von viel Natur, gleichzeitig jedoch nicht weit vom Stadtzen-
trum entfernt, eignet sich diese Lage hervorragend für junge Paare 
oder Familien mit Kindern. Öffentlicher Nahverkehr, Einzelhandel und 
Gastronomie sowie Schulen und Kindergärten – alles befi ndet sich in 
der unmittelbaren Umgebung.

Informieren Sie sich persönlich über weitere Details dieses Objektes.

__ Bogenhausen – Denning

Villengrundstück. Mit Südgarten.

_  Grundstück ca. 900 m²

Kaufpreis: EUR 2,6 Mio.

DISKRETER VERKAUF

Impressionsbild
Objektnummer: M4110

Grundstück, keine Energiedaten
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In grüner und ruhiger Lage stehen zwei helle, frisch renovierte Dachge-
schoss-Wohnungen zur Verfügung. 

Die beiden Wohnungen befi nden sich in einem gepfl egten Mehrfamili-
enhaus und sind bequem über einen Lift zu erreichen. 

Je ein Kellerabteil sowie ein Tiefgaragen-Stellplatz runden das Angebot 
ab.

__ Bogenhausen – Johanneskirchen

Stylisch, jung, modern. Traumhafte Dachgeschoss-Wohnungen.

Kaufpreise: ab EUR 553.900,–
inkl. TG-Stellplatz EUR 24.900,–
Objektnummer: M3978, M4018

EA-V, 92 kWh / (m²a), HZG Fernwärme, Bj. Anlage 1960, EEK C

Wohnung 1
_ Wohnfl äche ca. 59,60 m²
_ 2 Zimmer, 1 Bad, 1 Wintergarten

Wohnung 2
_ Wohnfl äche ca. 66,71 m²
_ 2 Zimmer, 1 Bad

Objektnummer: M4101

Grundstück, keine Energiedaten

Kaufpreis auf Anfrage

_  Grundstück ca. 600 m²
_ individuelle Neubebauungsmöglichkeiten 
_ Baurecht gem. §34 BauGB

Das Grundstück liegt in einem charmanten und ruhigen Straßenzug in 
Münchens Bestlage. 

Das Baurecht richtet sich nach §34 BauGB, d.h. nach dem Maß der 
umliegenden Bebauung. 

Informieren Sie sich persönlich über weitere Details dieses Objekts. 

Baugrundstück in bester Lage. Ruhige und kleine Anliegerstraße. 
__ Alt-Bogenhausen
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__ Lehel – Bogenhausen

Herrschaftliches Anwesen. Am Englischen Garten.
In erster Reihe am Englischen Garten befi ndet sich die Villa von 1924 
auf einem ca. 1.000 m² Grundstück. Durch die einzigartige Lage zwi-
schen Englischer Garten und dem Eisbach ist die Villa als Rarität am 
Münchner Immobilienmarkt zu bezeichnen.

Das Haus erstreckt sich über vier Ebenen, aufgeteilt in Erdgeschoss, 
1. Obergeschoss, Dachgeschoss und Untergeschoss. Einst als reprä-
sentatives Wohnhaus erbaut, bietet es viel Potenzial zur Verwirklichung 
eigener Wohnkonzepte.

Die großzügigen Raumdimensionen,Raumhöhen sowie charmante 
altbautypische Merkmale verleihen der Immobilie ein einzigartiges Flair.

_  Wohn- / Nutzfl äche ca. 557 m², Grundstück ca. 1.000 m²
_  denkmalgeschützte Rarität
_  einzigartige Lage am Englischen Garten
_  großzügige Raumdimensionen 
_  alt eingewachsener Baumbestand 
_  Garage

Kaufpreis auf Anfrage

Objektnummer: M3535

Denkmal, energieausweisbefreit

0520_AAA_Anzeige_HUE_GoodLack_DvW_194x123_RZ_ZW.indd   1 26.05.20   13:31
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__ Maxvorstadt / Zentrum

Projektiertes Grundstück. Zwischen Odeonsplatz und Pinakotheken.
Diese Projektentwicklung bietet in einer ruhigen Anliegerstraße alle 
urbanen Vorzüge für eine gehobene Wohnbebauung in attraktiver 
Innenstadtlage.

Eine vorliegende Baugenehmigung sieht die Neubebauung des Vorder-
gebäudes mit neun Wohnungen über sechs Etagen (E+4+D) vor. Das 
Rückgebäude kann um eine Penthouse-Einheit im 2. Obergeschoss 
aufgestockt werden. Das bestehende Rückgebäude ist im KG, EG und 
1. OG gewerblich vermietet. 

Unter dem Vordergebäude entsteht eine zweigeschossige Tiefgarage 
mit 14 Stellplätzen und automatisiertem Parksystem.

Insgesamt beträgt die genehmigte Neubaufl äche ca. 1.680 m². Die 
gewerblich genutzte Fläche umfasst ca. 630 m² (oberirdische Fläche).

_ Grundstücksfl äche ca. 1.270 m²
_ genehmigte Neubaufl äche ca. 1.680 m²
_ Bestandsfl äche oberirdisch ca. 630 m²

Kaufpreis: gegen Gebot  |  keine Käuferprovision

Objektnummer: M3753

Energiedaten in Arbeit
Illustration IllustrationIllustration
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__ Off-Market

Die diskrete Alternative.

Objektnummer: M3702

Denkmal, energieausweisbefreit

Kaufpreis auf Anfrage

_  Wohnfl ächen gesamt ca. 500 m²
_ Gewerbefl äche gesamt ca. 455 m²
_ Ausbaupotential in den Dachstühlen
_ Grundstück ca. 650 m²

Dieses historische, teils denkmalgeschützte Ensemble befi ndet sich in 
äußerst zentraler und absolut begehrter urbaner Toplage. 

Auf einem 650m² großen Grundstück liegen drei Wohn- /Gewerbe-
gebäude mit zwei Ladengeschäften. Die beiden denkmalgeschützten 
Hauptgebäude entstanden Anfang des 19. Jahrhunderts im klassizisti-
schen Stil; hinzu kommt ein Hofgebäude. Eine Garage, eine Werkstatt 
und ein Schuppen komplettieren diese außergewöhnliche Immobilie.

Die beiden Haupt- und das Hofgebäude umfassen insgesamt acht 
Wohnungen, vier Gewerbeeinheiten und zwei Ladengeschäfte. Die 
Einheiten sind größtenteils vermietet.

Die Kombination aus exzellenter Innenstadtlage, vielseitig nutzbarer 
Bebauung und hohem Gestaltungspotential durch Modernisierung 
macht dieses Objekt zu einer absoluten Rarität im Herzen Münchens.

__ Innenstadt – Gärtnerplatz

Altbau-Ensemble. Wohn- und Geschäftshaus.

Impressionsbild

Off-Market 
Verkauf.
Sprechen Sie uns an.

Wir freuen uns auf Ihren Anruf!
Telefon: 089 – 99 84 330

Nicht jeder Eigentümer möchte beim Verkauf der Immobilie, dass diese 
öffentlich beworben wird oder der Nachbar erfährt, zu welchem Preis 
das Objekt zum Kauf angeboten wird. Aus diesem Grund steigt die 
Beliebtheit seine Immobilie durch eine stille Vermarktung zu vermitteln. 

Die Vermittlung ohne Werbung und in Direktansprache gehört zu den 
besonderen Vorgehensweisen unseres Hauses. Alle Aufträge werden 
zu 70% an vorgemerkte Kunden vermittelt. Durch jahrzehntelange 
angesammelte Erfahrung und einer bestens gepfl egten Kundenkartei 
perfektionieren wir diesen Vorgang und ermöglichen einen schnellen 
Verkauf an die richtigen Kunden. 
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In städtischer Lage in Schwabing entsteht ein attraktives Neubauvorha-
ben, welches durch seine Großzügigkeit und Hochwertigkeit besticht.

Die 24 Wohneinheiten, die sich auf zwei Gebäude aufteilen, bieten 
klare Grundrisse und eine exklusive Ausstattung.

Zur Auswahl stehen trendige Stadtwohnungen für Familien und Paare 
sowie eine unverwechselbare Dachterrassen-Wohnung mit Selten-
heitswert im Innenhof.

Geplante Fertigstellung: Ende 2021.

__ Alt-Schwabing

Pulsierendes Stadtleben. Wohnen in Alt-Schwabing.

Kaufpreise ab EUR 1.835.600,– 
inkl. TG-Stellplatz |  keine Käuferprovision

NEUBAU

Wohnung 14
_ Wohnfl äche ca. 129 m²
_ 5 Zimmer, 2 Bäder, 1 Balkon

Wohnung 15
_ Wohnfl äche ca. 100 m²
_ 4 Zimmer, 2 Bäder, 1 Terrasse

Wohnung 16
_ Wohnfl äche ca. 121 m²
_ 4 Zimmer, 2 Bäder, 1 Loggia

Wohnung 24
_ Wohnfl äche ca. 135 m² 
_  2 Zimmer, Bad + Gäste-WC, 

2 Terrassen / Balkone

Objektnummer: M3908, M3910, M3911, M3701

Energiedaten in Arbeit
Illustration Illustration
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__ Schwabing

Elegante Stadtwohnung. Lichtdurchfl utet leben.
Diese Wohnung ist der Inbegriff einer luxuriösen Stadtwohnung für 
höchste Ansprüche. Sie besticht durch Großzügigkeit und ein helles 
Ambiente durch die bodentiefen, großen Fenster. 

Der Wohn- / Essbereich mit offener Küche verfügt über einen Balkon mit 
traumhaftem Blick ins Grüne sowie die zauberhaften Altbaufassaden in 
der Nachbarschaft.

_  Wohnfl äche ca. 100 m²
_ 3 Zimmer, 1 Bad + Gäste-WC, 2 Balkone
_ loftartiger Grundriss
_ großzügige Raumhöhen
_ hochwertige, weiße Einbauküche mit Siemens-Geräten
_ edle Parkettböden

Kaufpreis: EUR 1,98 Mio.

Objektnummer: M3832

EA-B, 103 kWh / (m²a), HZG Fernwärme, Bj. Anlagentechnik 2011
Impressionsbild

In einer der gefragtesten Schwabinger-Wohnlagen steht dieses Aus-
nahmegrundstück, direkt am Schwabinger Bach, zum Verkauf.

Vorgesehen ist die Bebauung mit einem zweigeschossigen Wohnge-
bäude mit einer Wohnfl äche von ca. 220 m². Diese Planung ist mit der 
Münchner Lokalbaukommission bereits vorbesprochen. 

Da der angedachte Gebäudekörper direkt auf der Grundstücksgrenze 
steht, ist die zur Verfügung stehende und zusammenhängende Garten-
fl äche optimal nutzbar. 

Informieren Sie sich persönlich über weitere Details dieses Objektes.

__ Schwabing

Baugrundstück. Bestlage am Englischen Garten.

_  Grundstück ca. 458 m²
_ realisierbare Wohnfl äche ca. 220 m²

Kaufpreis: gegen Gebot

Objektnummer: M3379

Energiedaten des Altbestands in Arbeit
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Objektnummer: M3761, M3789  |  *keine Käuferprovision

EA-B, 57,7 kWh / (m²a), HZG Fernwärme, Bj. Anlage 2020, EEK B

In einem der beliebtesten Stadtteile Münchens, direkt am Auer 
Mühlbach gelegen, wird in Kürze ein exklusives Neubauvorhaben 
fertiggestellt. 

Zur Verfügung stehen zwei exquisite Dachgeschoss-Wohnungen mit 
Wohnfl ächen von ca.160 m². Ausgewählte Materialien und Ausstat-
tungsdetails sorgen für stilvolles Wohnambiente. Jede Wohneinheit 
wird durch einladende Balkone sowie einzigartige Dachgärten ergänzt. 

__ Au

München liegt Ihnen zu Füßen. Attraktive Dachterrassen-Wohnungen. 

Wohnung 41, Haus 1
_ Wohnfl äche ca. 162,9 m²
_ 4 Zimmer, 2 Bäder, 2 Terrassen / Balkone
Kaufpreis: EUR 3,693 Mio.* inkl. 2 TG-Stellplätze

Wohnung 143, Haus 8
_ Wohnfl äche ca. 160,3 m²
_ 3 Zimmer, 2 Bäder + Gäste-WC, 3 Terrassen / Balkone 
Kaufpreis: EUR 2,640 Mio.* inkl. 2 TG-Stellplätze

IllustrationImpressionsbild

Illustration

NEUBAU

Objektnummer: M3545

Grundstück, keine Energiedaten

Kaufpreis auf Anfrage

_ durchdachte Grundrisse
_  ruhige Wohnlage
_  sehr gute Verkehrsanbindung

Die Planung sieht den Bau eines Mehrfamilienhauses mit nur fünf 
Wohneinheiten vor. Diese werden voraussichtlich über Wohnungsgrö-
ßen von ca. 90 – 165 m² verfügen. In der Tiefgarage entstehen sechs 
Einzelstellplätze. 

Die Wohnungen entstehen in einer absolut ruhigen und gepfl egten 
Lage in direkter Nachbarschaft zum bekannten Aumeister. Die Hirschau 
sowie auch die herrlichen Isarauen sind nur einen Katzensprung vom 
Objekt entfernt.

Neubauvorhaben. Nähe Aumeister.
__ Schwabing – Freimann

JETZT VORMERKEN
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__ Au – Haidhausen

Hoch hinaus! Exklusive Neubau-Wohnungen. 
Im Stadtteil „Obere-Au“ entwickelt sich – in naher Zukunft – ein le-
benswertes und grünes Stadtquartier. Das Ensemble überzeugt durch 
Individualität und stilvoller Architektur. 

Zehn anspruchsvolle und erstklassige Dachgeschoss-Wohnungen mit 
Wohnfl ächen von ca. 95 –140 m² stehen zur Verfügung. Die Wohnein-
heiten zeigen sich besonders variantenreich und werden unterschied-
lichen Bedürfnissen gerecht. Die privat genutzten Dachgärten bieten 
eine idyllische Rückzugsoase mit Weitblick – teils über die Dächer 
Münchens.

Kaufpreise ab EUR 1,658 Mio.  |  keine Käuferprovision

Objektnummer: M3764

EA-B, 55,7 kWh / (m²a), HZG Fernwärme, Bj. Anlage 2021, EEK B

Wohnbeispiel 1
_ Wohnfl äche ca. 95 m² 
_ 3 Zimmer, Bad, Gäste-WC
_ Balkon, Dachgarten

Illustration

Wohnbeispiel 2
_ Wohnfl äche ca. 140 m² 
_ 4 Zimmer, 2 Bäder, Gäste-WC
_ Balkon, Dachgarten

NEUBAU
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__ Laim – nahe Westpark
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Objektnummer: M3668

__ Sendling-Westpark

Investment-Projekt. Nähe Südpark. 

_ 2 Gebäude – Neubau Erstbezug
_ Wohnfl äche ca. 1.600 m²  
_  Wohnungsmix: 22 Wohnungen,

 Wohnfl ächen von ca. 38 m² bis ca. 115 m²
_ Tiefgarage mit 22 Stellplätzen

Kaufpreis auf Anfrage

OFF-MARKET

Sendling-Westpark

Zentrum
ImpressionsbildObjektnummer: M3200

Energiedaten in Arbeit

Kaufpreis: EUR 1,35 Mio.  |  keine Käuferprovision
zzgl. Garage (Duplexparker) EUR 25.000,–

_  Wohnfl äche ca. 171 m², Grundstück ca. 160 m² (real-geteilt)
_ 4 Zimmer + Hobbyraum, 3 Bäder + Gäste-WC, 3 Terrassen / Balkone
_  langlebige Kunststofffenster mit 3-fach-Verglasung
_  teils elektrische Rollläden
_ Fußbodenheizung in allen Wohnräumen
_  hochwertige Sanitärausstattung
_  edle Parkettböden

In einer wenig befahrenen Straße, im familienfreundlichen Laim, wird 
in kürze ein stylisches Reihenmittelhaus fertiggestellt. 

Das Neubauvorhaben besticht durch großzügige, lichtdurchfl utete 
Räume und gut durchdachte Grundrisse. Das Stadthaus verfügt über 
einen Hobbyraum, der als weiterer Wohnraum genutzt werden kann 
und einen Privatgarten in Süd-Ost-Ausrichtung. 

Wer diesen Sommer bereits im neuen Haus leben möchte, kann jetzt 
noch die Ausstattung auswählen und seinen Wohntraum verwirklichen.

Elegantes Wohnen. Stylisches Reihenmittelhaus.
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Die großzügige Terrassen-Wohnung befi ndet sich in einem sehr 
gepfl egten, von der Straße abgewandten und somit absolut ruhig 
gelegenen Anwesen. 

Mit einer Wohnfl äche von ca. 174 m² besticht die Wohnung durch ihren 
gut geschnittenen Grundriss und einer ca. 69 m² große Terrasse mit 
Blick auf den traumhaften Baumstand des atemberaubenden Park-
grundstücks. 

Alle Zimmer besitzen großzügige Fenstertüren und verfügen über 
einen Terrassenzugang. 

__ Harlaching – Menterschwaige

Elegantes Wohnen. Mit großer Dachterrasse.

_  Wohnfl äche ca. 174 m²
_  4 Zimmer, 2 Bäder + Gäste-WC, 1 Terrasse / Balkon
_  elegante Ausstattung für höchste Ansprüche
_  Pandomo- und Parkettböden
_  exklusive, weiße Einbauküche mit Kochinsel
_  elegante Bäder in hochwertigem Feinsteinzeug
_ viele, hochwertige Schreinereinbauten
_ Lift

Kaufpreis auf Anfrage
inkl. 3 TG-Stellplätze
Objektnummer: M3517

EA-V, 170 kWh / (m²a), HZG Gas, Bj. Anlagentechnik 1985, EEK F

Anz_Michel_DukenWangenheim_194x123mm_200210_RZ.indd   1 10.02.20   10:15
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Objektnummer: S2582

Energiedaten in Arbeit

In absolut ruhiger Lage steht die sehr gepfl egte Doppelhaushälfte am 
westlichen Stadtrand Münchens. Das Erdgeschoss bietet eine Küche, 
ein separates WC sowie einen großen Wohn- und Essbereich. Von 
diesem gelangt man direkt auf die mit Naturstein belegte Terrasse. Im 
Obergeschoss befi nden sich zwei Schlafzimmer sowie ein geräumiges 
Badezimmer inklusive Whirlpool. Von dem größeren Schlafzimmer 
gelangen Sie auf den südseitigen Balkon. Besonders praktisch ist das 
Apartment im Dachgeschoss. Dieses verfügt über ein eigenes Bade-
zimmer mit Dusche sowie ein weiteres kleines Gästezimmer. Zudem 
bietet die Doppelhaushälfte eine Einliegerwohnung, welche über einen 
separaten Eingang zugänglich ist. 

__ Obermenzing

Elegantes Wohnen. Mit großem Garten.

_  Wohnfl äche ca. 140 m², Grundstück ca. 455 m²
_ 6 Zimmer, 3 Bäder + Gäste-WC, 2 Terrassen / Balkone
_  parkähnlicher Garten
_  Einliegerwohnung
_  Parkett in allen Wohnräumen
_  Südwest-Lage des Gründstücks
_ lichtdurchfl utete Räume

Kaufpreis auf Anfrage
inkl. Einzelgarage

__ Mediation

Immobilienmediation. Miteinander statt Gegeneinander.
Es gibt Momente im Leben, da ist es gut, einen erfahrenen Mediator 
an seiner Seite zu haben. Vor allem, wenn es sich um Unstimmigkei-
ten bei erheblichen Vermögenswerten wie Immobilien handelt. Wenn 
einem der Blick für das Wesentliche entgleitet, kann oft ein neutraler 
Vermittler weiterhelfen.

Als professionelle Immobilien-Mediatorin stehe ich Eigentümern, Erben 
bzw. Erbengemeinschaften und Investoren zu Seite. Bei Ehescheidung, 
Erbschaft, Aufl ösung von Eigentümergemeinschaften, Verhandlungen 
mit Banken und Gläubigern. Mit langjährigem Sachverstand, Taktgefühl 
und Diskretion.  

Immer mit dem Ziel, den Weg frei zu machen für ein kooperatives 
Miteinander. Mit schnellen, zukunftsorientierten Lösungen. Neuen 
Kommunikationswegen. Verhandlungen auf Augenhöhe. Sachverstän-
diger Beratung. Und dabei kostengünstiger und zeitsparender als ein 
Gerichtsverfahren. 

Der Weg zu einem guten Ergebnis muss nicht steinig sein. Gehen wir 
ihn gemeinsam und durchdenken die Lösung vom Ergebnis her. 

Vielzählige Mediationserfolge mündeten bereits in der gütlichen Eini-
gung. Beste Referenzen bestätigen dies.

Erfahren Sie mehr in einem persönlichen Gespräch. 
Ich freue mich auf Ihren Anruf.  Telefon: 089 – 99 84 330

Ihre Miriam Schnitzke
Miriam Schnitzke
 _ Immobilien-Mediatorin
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6.  Pullach 
Haus
Objektnummer: S3907

7.  Grünwald 
Villa
Objektnummer: S2837 

8.  Grünwald 
Villa
Objektnummer: S2705

9.  Straßlach 
Grundstück
Objektnummer: S2830 

__ Off-Market Angebote

Auszug unserer Off-Market Objekte.

1.  Bogenhausen – Denning
Villa
Objektnummer: M3652

2. Bogenhausen – Priel
Wohnung
Objektnummer: M1960

3.  Bogenhausen 
Wohnung
Objektnummer: M3924

4.  Altstadt 
Wohnung
Objektnummer: M3412

5.  Isarvorstadt 
Wohnung
Objektnummer: M3839

2

20-01_Anzeige_Poggenpohl.indd   1 07.02.2020   09:55:00
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Unsere 
Leistungen. 
Ihre Vorteile.
Suchprofi l aufgeben und 
passende Angebote – noch vor 
dem offi ziellen Vermarktungsbe-
ginn – zugeschickt bekommen. 

Lassen Sie sich vormerken.

Wir freuen uns auf Ihren Anruf!
Telefon: 089 – 99 84 330

Impressionsbild

Objektnummer: M3904  I  Energiedaten in Arbeit

Sechs Wohneinheiten bilden ein unverwechselbares Neubauvorhaben. 

Freier Blick ins Grüne. In direkter Nähe zum Normannenplatz.
__ Bogenhausen __ Bogenhausen – Denning

Objektnummer: M3507  I  Energiedaten in Arbeit

Auf dem sonnigen Grundstück harmonieren acht Wohneinheiten 
sowie vier Doppelhaushälften in einem Einklang.

Leben in familiärer Idylle. Ruhige und gewachsene Wohngegend.

Impressionsbild Impressionsbild

Objektnummer: M3492  I  Energiedaten in Arbeit

In harmonischer Bauweise entstehen acht Wohneinheiten mit durch-
dachten Grundrissen und 2- bis 4-Zimmern. 

Elegantes Neubauprojekt. Villengrundstück in Bestlage.
__ Obermenzing

Vormerken. Und profi tieren.
__ Neubauprojekte
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__ Vermietung

Aktuelle Angebote. 

Pure Eleganz. Wohnen in absoluter Top-Lage.
Wfl . ca. 133 m², 3 Zimmer, Balkon

Mietpreis: EUR 3.850,– zzgl. NK EUR 399,–
zzgl. Tiefgaragenstellplatz à EUR 150,–
Energiedaten in Arbeit  |  Objektnummer: M4065

__ Alt-Bogenhausen
Vier Wohnungen. Im exklusiven Mehrfamilienhaus.
Wfl . ca. 61 – 160 m², 2 – 4 Zimmer

Mietpreise: EUR 1.500 – 5.500,– zzgl. NK 
zzgl. Außenstellplatz EUR 100,–
Energiedaten in Arbeit  |  Objektnummer: M4098

__ Alt-Bogenhausen
Dachterrassen-Wohnung. Mit schönem Blick ins Grüne.
Wfl . ca. 131 m², 3 Zimmer, Terrasse

Mietpreis: EUR 3.947,7 zzgl. NK EUR 360,–
zzgl. 2 Garagen EUR 150,–
Energiedaten in Arbeit  |  Objektnummer: M4062

__ Alt-Bogenhausen
Erstbezug. Ein Penthouse der besonderen Art.
Wfl . ca. 191 m², 4 Zimmer, Terrasse

Mietpreis: EUR 5.950,– zzgl. NK EUR 575,–

Energiedaten in Arbeit  |  Objektnummer: M4073

__ Alt-Bogenhausen



______ Bestlagen in München. ______ Bestlagen im
      Münchner Umland.    
 

Jedes Angebot erfolgt freibleibend und unver-
bindlich. Irrtum und Zwischenverkauf / -vermietung 
vorbehalten.

1. Weitergabeverbot
Sämtliche Informationen einschließlich der Objekt-
nachweise der Duken & v. Wangenheim AG sind nur 
für den Kunden bestimmt. Diesem ist es untersagt, 
die Objektnachweise und Objektinformationen 
ohne Zustimmung der Duken & v. Wangenheim AG, 
die zuvor schriftlich erteilt werden muss, an Dritte 
weiter zu geben.Verstößt der Kunde gegen diese 
Verpfl ichtung und schließen ein Dritter oder andere 
Personen, an die der Dritte seinerseits die Informati-
onen weitergegeben hat, den Hauptvertrag ab, so ist 
der Kunde verpfl ichtet, der Duken & v. Wangenheim 
AG die mit ihm vereinbarte Provision zuzüglich der 
jeweils geltenden Mehrwertsteuer zu entrichten.

2. Doppeltätigkeit
Duken & v. Wangenheim AG darf sowohl für den 
Verkäufer/Vermieter als auch für den Käufer provisi-
onspfl ichtig tätig werden.

3. Eigentümerangaben
Duken & v. Wangenheim AG weist darauf hin, dass 
die von ihr weitergegebenen Objektinformationen 
vom Verkäufer / Vermieter bzw. von einem Dritten 
stammen und von ihr, dem Makler, weder auf ihre 
Richtigkeit noch auf ihre Vollständigkeit überprüft 
worden sind.

4. Datenschutz
Alle personen- und objektbezogenen Daten werden 
ausschließlich nur für die Bearbeitung des Auftrags 
von Duken & v. Wangenheim verwendet. Der Auf-
traggeber willigt der Datenweitergabe an Dritte zu, 
sofern dies für die Erfüllung des Auftrags erforderlich 
ist. Eine andere Weitergabe der Daten erfolgt nicht. 
Nehmen Sie Kontakt mit unserem Büro auf, um 
Zugriffsrecht auf Ihre von uns gespeicherten Kon-

taktdaten zu erhalten und diese sofern notwendig 
korrigieren bzw. auf Wunsch löschen zu lassen.

5. Provisionsanspruch bei Verkauf
Mit dem Abschluss eines durch unseren Nachweis 
oder unsere Vermittlung zustande gekommenen 
Vertrages ist, wenn nichts anderes vereinbart, die 
ortsübliche Provision fällig. 

6. Haftungsbegrenzung
Bei leicht fahrlässigen Pfl ichtverletzungen beschränkt 
sich unsere Haftung sowie die unserer Erfüllungs-
gehilfen auf den vertragstypischen, vorhersehbaren 
Schaden. Bei leicht fahrlässigen Pfl ichtverletzungen 
von nicht vertragswesentlichen Pfl ichten, durch de-
ren Verletzung die Durchführung des Vertrages nicht 
gefährdet wird, haften weder wir noch unsere Er-
füllungsgehilfen. Vertragswesentlich ist eine Pfl icht, 
deren Erfüllung die ordnungsgemäße Durchführung 
des Vertrages überhaupt erst ermöglicht und auf 
deren Einhaltung der Käufer regelmäßig vertrauen 
darf. Unsere Haftung nach dem Produkthaftungs-
gesetz oder aus Garantie bleibt hiervon unberührt. 
Weiter gelten die Haftungsbeschränkungen nicht bei 
uns zurechenbaren Körper- und Gesundheitsschäden 
oder bei Verlust des Lebens des Kunden.

7. Versicherung
Es besteht Versicherungsschutz durch eine übliche 
Vermögensschaden- und Betriebshaftpfl icht-Versi-
cherung.

8. Gerichtsstand
Ist der Kunde Kaufmann, juristische Person des 
öffentlichen Rechts oder öffentlich-rechtliches 
Sondervermögen, so ist als Erfüllungsort für alle aus 
dem Vertragsverhältnis herrührenden Verpfl ichtungen 
und Ansprüche als Gerichtsstand der Firmensitz der 
Duken & v. Wangenheim AG vereinbart.

Unsere Geschäftsbedingungen.

3,57% inkl. 19% gesetzlicher Mehrwertsteuer aus 
dem Kaufpreis, zahlbar und fällig bei notarieller 
Verbriefung. Vorstehende Provision ist in den Kauf-
vertrag aufzunehmen.

Käuferprovision

Ausgabe Sommer 2020
Herausgeber / Grafi k / Redaktion
Duken & v. Wangenheim AG
Fotos © Duken & v. Wangenheim,
© Adobe Stock/stock.adobe.com
Gesamtaufl age 40.000 Exemplare

Alle Urheber-, Nutzungs- und Verlagsrechte sind
vorbehalten. Jegliche Verwendung nur nach vorheri-
ger schriftlicher Zustimmung. Der redaktionelle In-
halt wurde sorgfältig erarbeitet. Dennoch wird für 
die Richtigkeit von Angaben, Hinweisen sowie für 
eventuelle Druckfehler keine Haftung übernommen.

9. Online-Streitbeilegung gemäß Art. 14 Abs. 1 
ODR-VO und § 36 VSBG:
Die Europäische Kommission stellt eine Plattform 
für die außergerichtliche Online-Streitbeilegung 
(OS-Plattform) bereit, aufrufbar unter 
http://ec.europa/odr. Wir erklären, dass wir zur Teil-
nahme an einem Streitbeilegungsverfahren vor einer 
Verbraucherschlichtungsstelle weder verpfl ichtet 
noch bereit sind.“

10. Salvatorische Klausel
Für den Fall, dass eine oder mehrere Bestimmungen 
dieser Geschäftsbedingungen ungültig oder undurch-
setzbar sein sollten oder dies im Nachhinein werden, 
so bleiben die übrigen Bestimmungen hiervon 
unberührt, es sei denn, durch den Wegfall einzelner 
Klauseln würde eine Vertragspartei so unzumutbar 
benachteiligt, dass ihr ein Festhalten am Vertrag 
nicht mehr zugemutet werden kann. Soweit die 
Bestimmungen nicht Vertragsbestandteil geworden 
oder unwirksam sind, richtet sich der Inhalt des 
Vertrags nach den gesetzlichen Vorschriften.

Duken & v. Wangenheim AG, Grosjeanstraße 4, 
81925 München 
gesetzlich vertreten durch den Vorstand: Detlev 
Frhr. v. Wangenheim, Gründungsmitglied der 
Süddeutschen Immobilienbörse e. V., HR Nr. 127009 
Amtsgericht München, Gewerbeerlaubnis gem. 
§ 34 c GewO, Aufsichtsbehörde: Kreisverwaltungsre-
ferat München, Ruppertstraße 19, 80466 München, 
UID Nr. DE 129333302

Energiedaten: 
EA-B = Energiebedarfsausweis, 
EA-V = Energieverbrauchsausweis, 
HZG = Heizung, EEB = Energieendbedarf, 
EEK = Energieeffi zienzklasse, 
Bj. = Baujahr, WP = Wärmepumpe,
GWP = Grundwasserwärmepumpe

Impressum

Duken & v. Wangenheim AG

Büro München
Grosjeanstraße 4
81925 München

Telefon +49 89 99 84 330
Telefax +49 89 98 27 170

info @ wangenheim.de
www.wangenheim.de

Duken & v. Wangenheim GmbH

Büro Münchner Süden
Wolfratshauser Straße 244
81479 München

Telefon +49 89 79 08 69 90
Telefax +49 89 79 08 69 99

mail @ wangenheim.de
www.wangenheim.de



49

Das Anwesen wurde auf einem 150.000 m² großen Grundstück 
errichtet und setzt sich aus einem Haupthaus mit ca. 450 m², einem 
separaten Garagennebengebäude und einem Pumpenhaus zusammen.
Das Grundstück bietet die besten Voraussetzungen seine eigenen Fit-
ness- und Hobbysportarten zu verwirklichen. Für Pferdeliebhaber oder 
Pferdezüchter besteht die Möglichkeit einzigartiges Wohnen und Leben 
mit dem Hobby in einem traumhaften Wohn- und Landschaftspark zu 
verwirklichen. Golfer haben die Möglichkeit, die bisher einmal im Jahr 
gespielten 12 Löcher auch dauerhaft einzurichten, Tennisspieler den 
früheren Rasentennisplatz wieder anzulegen.

__ Deggendorf

Das Paradies. Gutshaus mit Landsitz. Urlaub jeden Tag. 

Objektnummer: M3494

Energiedaten in Arbeit

_  Wohn- / Nutzfl äche ca. 450 m², Parkgrundstück ca. 15 ha
_ 9 Zimmer, 2 Bäder + Gäste-WC, zahlreiche Terrassenfl ächen
_  separates Garagennebengebäude
_ Verwirklichung eigener Fitness- und Hobbysportarten
_ Potential für die Errichtung eines Reitstalls
_ 5 Weiher (ca. 20.000 m²), riesiger See (ca. 40.000 m²) 
_ Bootshaus mit Terrasse, Küche, Schlafbereich, Plattform, Tretboot
_ ferngesteuerte Ausleuchtung des Parks

Kaufpreis auf Anfrage
inkl. Garage

20-01_Anzeige_RIBI.indd   1 07.02.2020   09:45:26
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Objektnummer: S2820

EA-V, 139,5 kWh / (m²a), HZG Öl, Bj. Anlage 1989, EEK E

Kaufpreis: EUR 1,68 Mio.

_  Wohnfl äche ca. 220 m², Grundstück ca. 859 m²
_  6 Zimmer + 2 Hobbyräume, 3 Bäder + Gäste-WC
_ 2 Terrassen / Balkone
_ großer Schwimmteich
_ Solaranlage auf dem Dach
_ Sonnenterrasse nach Süden

Das Haus ist dem Baujahr entsprechend funktional geschnitten und be-
sticht im Erdgeschoss durch einen großzügigen Ess- und Wohnbereich 
mit Kamin, wobei stets ein freier Blick ins Grüne und in den Garten 
geboten ist. Hier stellt sicherlich insbesondere während der warmen 
Jahreszeiten der Teich einen besonderen Anziehungspunkt dar.

Ein Wasserfall an der südlichen Grundstücksgrenze bietet nicht nur 
akustisch, sondern auch optisch eine weitere schöne Kulisse, während 
man die sonnigen Tage im Freien verbringt.

Oase für die ganze Familie. Traumhaus in ruhiger Lage.
__ Haimhausen

PENTHOUSE IN MÜNCHEN
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Kaufpreise ab EUR 390.000,–  |  keine Käuferprovision

_ 3 stilvolle Häuser mit je 10 Wohnungen
_ 2- / 3-Zimmer-Wohnungen mit ca. 53 – 105 m² 
_ Möglichkeiten der Gestaltung von 4-Zimmer-Wohnungen  
_  sonnige und weitläufi ge Terrassen und Balkone in den 

Beletage- und Dachterrassen-Wohnungen
_ teils barrierefreie Wohneinheiten
_ Lift von der Tiefgarage bis ins Dachgeschoss 
_ TG-Einzelstellplätze

Vor den Toren Münchens entstehen drei moderne Mehrfamilienhäu-
ser mit je 10 Wohnungen. Das Wohnensemble im herrlich grünen 
Buchenau (Fürstenfeldbruck) richtet sich an anspruchsvolle Eigennutzer 
und Kapitalanleger. Singles, Paare und kleine Familien fi nden hier ein 
komfortables Zuhause mit einer lückenlosen Infrastruktur.

Großzügige Grundrisse bieten viele individuelle Gestaltungsmöglich-
keiten. Barrierefreie Wohneinheiten ermöglichen ein selbstbestimmtes 
Leben bis ins hohe Alter. Sonnige Privatgärten, Balkone und Dachter-
rassen in Ausrichtung nach Süden und Westen lassen die Herzen von 
Sonnenanbetern höher schlagen.

Vor den Toren Münchens. Lichtdurchfl utet leben. 
__ Buchenau – an den Amperauen

NEUBAU

Objektnummer: M3377

EA-B, 45 kWh / (m²a), HZG Pallets, Bj. 2021, EEK A
Illustration

Impressionsbild

Impressionsbild
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Objektnummer: S2710

Grundstück, keine Energiedaten

Aufgrund der sehr ruhigen sowie privilegierten Lage, in Verbindung mit 
den großzügigen Bebauungsmöglichkeiten, stellt dieses Baugrundstück 
zweifelsohne eine absolute Rarität auf dem aktuellen Immobilienmarkt 
am Schliersee dar. 

Das nach Südwest ausgerichtete Grundstück bietet einen tollen Blick 
über den Schliersee und über die traumhafte Berglandschaft.

Angebote in dieser Lage und Größenordnung sind selten – am besten 
vereinbaren Sie direkt einen Besichtigungstermin mit uns.

__ Schliersee

Traumhaftes Grundstück. Blick über See und Berge.

_  Grundstück ca. 900 m²
_  traumhafter Blick
_  Bebauung nach § 34, zudem gibt es eine Satzung

Kaufpreis: EUR 1,2 Mio.

__ Fischbachau – Schlierseer Tal

Grüne Idylle. Bayerisches Landhaus.
Atemberaubend idyllisch gelegen, präsentiert sich dieses Zweifamilien-
haus in einem sehr gepfl egten Zustand.

Die Dachgeschoss-Wohnung mit zwei Balkonen steht frei und kann 
kurzfristig bezogen werden. Die Gartenwohnung ist derzeit vermietet.

Beide Wohnungen bieten im Rahmen eines gut durchdachten Grundris-
ses vier Zimmer sowie ein Bad und Gäste-WC.

Von der Erdgeschoss-Wohnung ist ein weiterer Bereich im Unterge-
schoss (ebenfalls mit Fußbodenheizung und normalen Raumhöhen) 
direkt erreichbar.

_  Wohnfl äche ca. 204 m², Grundstück ca. 1.035 m²
_  8 Zimmer + Hobbyraum, 3 Bäder + 3 Gäste-WCs
_ idyllische Lage
_ höchster Qualitätsstandard in Ziegelbauweise
_ freier Blick auf die umliegenden Berge
_ neue Solaranlage auf dem Dach

Kaufpreis: EUR 1,49 Mio.

Objektnummer: S2751

EA-V, 96,3 kWh / (m²a), HZG Öl, Bj. Anlage 2005
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Objektnummer: S2672

Energiedaten in Arbeit

__ Kleinhartpenning

Einzelstück im Münchner Süden. Weitläufi ges Anwesen.
Dieses außergewöhnliche Anwesen präsentiert sich auf einem 
ca. 132.000 m² großen Grundstück zzgl. Nebenfl ächen. 

Das imposante Grundstück wurde schlussendlich zu einem Gestüt 
ausgebaut und anschließend wurde ein Pferdepark errichtet, welcher 
heute nicht mehr im Betrieb ist. 

Aufgrund der Historie fi nden Sie derzeit auf dem Grundstück eine 
große Reithalle, einen Reitsandplatz, einen Pferdestall mit mehreren 
Boxen.

_  Reitplatz
_ große Reithalle
_  zahlreiche und große Pferdeboxen (ca. 3,5 x 3,5 m) und weitere möglich
_  weitläufi ges Grundstück 

Kaufpreis auf Anfrage

Mit viel Liebe zum Detail wurde das traditionsreiche Haus, vom 
Eigentümer, saniert und erfüllt heute die Ansprüche an höchsten 
Wohnkomfort. Die Wohnung war zunächst zum Eigenbezug des Bau-
herrn gedacht und so erfolgte der Innenausbau unter der Verwendung 
exklusiver Materialien.

Mit nur zwei Wohneinheiten ist für eine entsprechende Privatsphäre 
gesorgt. Durch den separaten Wohnungszugang im Dachgeschoss ist 
hier die Bezeichnung „Haus im Haus” sicherlich gerechtfertigt.

Objektnummer: S2838

Denkmal, energieausweisbefreit

Kaufpreis: EUR 1,175 Mio.

_  Wohnfl äche ca. 114 m²
_  4 Zimmer, 1 Bad + Gäste-WC, 3 Terrassen / Balkone
_ ca. 40 m² großer Wohnbereich mit offener Küche
_ beeindruckende Raumhöhen
_ Vollholzparkett in Eiche gebürstet & geölt in allen Wohnräumen
_ lichtdurchfl utete Räume durch bodentiefe- und Dachfl ächenfenster
_ Aussichtsterrasse mit wunderschönem Weitblick

Urlaub Zuhause. Liebevoll sanierte Dachgeschoss-Wohnung. 
__ Tegernsee
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In unmittelbarer Nähe zum Ammersee gelegen, bietet dieses Grund-
stück mit Altbestand einen traumhaften Blick.

Bitte melden Sie sich bei uns, wenn Sie weitere Informationen zur 
möglichen Bebaubarkeit erhalten möchten. 

__ Schondorf am Ammersee

Wohnen am Wasser. Seeblick inklusive. 

_  Grundstück ca. 1.498 m²
_ zwei Baufenster mit je 120 m² Grundfl äche
_ Blick auf den Ammersee 
_ Seeufer nur eine Gehminute entfernt
_ leichte Hanglage
_ Altbestand vorhanden

Kaufpreis: EUR 2,95 Mio.

Objektnummer: S2690

Energiedaten vom Altbestand in Arbeit

__ Immobilienbewertung

Was ist meine Immobilie wert?
Die bestmögliche Ermittlung des Wertes einer Immobilie bedarf um-
fangreicher Erfahrung. Unsere spezialisierten, hauseigenen Gutachter 
bieten Ihnen eine hochqualifi zierte Einschätzung. 

Die Bewertung und Platzierung erfolgt professionell, präzise und markt-
gerecht. Bei Ihrer Immobilie handelt es sich um einen erheblichen 
Vermögenswert – eine sorgsame Behandlung ist für uns selbstver-
ständlich.

Vereinbaren Sie mit einem unserer zertifi zierten Gutachter ein unent-
geltliches und unverbindliches Beratungsgespräch.

Christian Maas
 _ Sachverständiger für Immobilienbewertungen (TÜV)

Immobilien-
bewertung.
Vereinbaren Sie ein persönliches, 
unentgeltliches Gespräch mit einem 
unserer Gutachter. 

Wir freuen uns auf Ihren Anruf!
Telefon: 089 – 99 84 33-25
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Objektnummer: S2829

Energiedaten in Arbeit

Kaufpreis: EUR 1,95 Mio.

_  Wohnfl äche ca. 145 m², Grundstück ca. 5.379 m²
_  4 Zimmer, Bad + Gäste-WC, 2 Terrassen / Balkone
_  äußerst charmantes Haus aus dem Jahre 1914
_  traumhafter Blick auf den See nach Westen für 

schönste Sonnenuntergänge
_ Seeparzelle mit ca. 95 m²

Bebaut mit einem charmanten (Holz)-Haus aus dem frühen letzten 
Jahrhundert ist das Anwesen sicherlich als einzigartige Rarität zu 
bezeichnen. 

Das Haus wurde in ca. 1990 letztmalig renoviert, entspricht somit nicht 
mehr dem heutigen Niveau. Zwei Planungsvarianten einer stilvollen 
Revitalisierung der Immobilie liegen bereits vor.

Nur äußerst selten bietet sich die Gelegenheit eine solche Liegenschaft 
zu erwerben, nicht zuletzt da auch noch eine kleine Parzelle, jenseits 
der Straße direkt am See, zum Besitz zählt.

Eine Rarität. Idylle am Ammersee.
__ Pähl am Ammersee

hardergroharchitekten

hardergroh.de
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Objektnummer: S2580

EA-V, 123,2 kWh / (m²a), HZG Öl, Bj. Anlage 1993, EEK D

Kaufpreis: EUR 3,65 Mio.

_  Wohnfl äche ca. 317 m², Grundstück ca. 2.523 m²
_  7 Zimmer + Hobbyraum, 2 Bäder + Gäste-WC, 2 Terrassen / Balkone
_ perfekte Süd-West-Ausrichtung
_ nahezu uneinsehbarer Garten
_ ruhige Lage und nur einen Katzensprung vom See entfernt
_ weiteres Baurecht

Dieses außergewöhnliche Anwesen befi ndet sich auf einem absoluten 
Traumgrundstück auf der Sonnenseite des Ammersees und ist optimal 
zum See ausgerichtet.

Auch für eine größere Familie bietet der durchdachte Grundriss aus-
reichenden Platz. Eine großzügigen Küche, hochwertige Bäder, eine 
elegante Bauweise sowie perfekte Sichtachsen in einen wunderschö-
nen Garten lassen keine Wünsche offen.

Neben den üblichen Lager- und Technikräumen befi nden sich im Keller 
eine Einliegerwohnung und weitere Zimmer für Gäste.

Leben wie in den Hamptons. Familiensitz für hohe Ansprüche.
__ Inning am Ammersee__ Icking

Objektnummer: S2832

Energiedaten in Arbeit

Kaufpreis: EUR 2,38 Mio.

_  Wohnfl äche ca. 276 m², Grundstück ca. 1.041 m², 4 Terrassen / Balkone
_  8 Zimmer, 2 Bäder + Gäste-WC
_ umlaufende Terrasse mit schönen Blickachsen
_ lichtdurchfl utete Räume durch bodentiefe Fenster
_ eleganter Kaminofen im Wohnbereich
_ Alarmanlage

In wunderbarer Höhenlage, am Ende einer Sackgasse verbirgt sich 
dieses malerische Kleinod, das viel Platz für eine große Familie bietet.

Durch die leichte Hanglage verfügen auch die Wohnräume im Souter-
rain über einen ebenerdigen Terrassenzugang und können durch den 
separaten Zugang ideal als Einliegerwohnung genutzt werden.

Betritt man das Haus über den Zugang im Erdgeschoss erschließt sich 
die Eingangshalle mit einer beachtlichen Raumhöhe bis unters Dach 
und lässt bereits die Großzügigkeit erahnen, die sich konsequent durch 
die anderen Räumlichkeiten fortführt. 

Oase bei München. Lichterfüllter Familientraum.
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Großzügige Villa. Mit weitläufi gem Garten.
__ Pöcking

Objektnummer: S2715

EA-B, 18,6 kWh / (m²a), HZG Luft / Wasser-Wärmepumpe, Bj. Anlage 2013

Kaufpreis: EUR 3,79 Mio.
inkl. 3 Garagen-Stellplätze

_  Wohnfl äche ca. 318 m², Grundstück ca. 1.920 m²
_ 7 Zimmer + Hobbyraum, 3 Bäder + Gäste-WC, 2 Terrassen / Balkone
_  Wellnessbereich mit Whirlpool
_ große Fensterfronten, edler Parkettboden
_  hochwertige Einbauküche
_ sonnige Terrasse, uneinsichtiger Garten

In 1980 erbaut und im Jahr 2013 stilvoll und hochwertig modernisiert, 
präsentiert sich die Villa in perfekter Eleganz.

Ein weitläufi ger Garten, eine Einliegerwohnung sowie ein Wellness-
bereich mit Sauna und  Whirlpool sowie nicht zuletzt eine exklusive 
Küche lassen keine Wünsche offen. Die Wahl der Materialien und die 
Anmutung des Anwesens harmonieren mit der wunderbaren Lage am 
Starnberger See.

Eine attraktive Nachbarschaftsbebauung mit schönen Einfamilienhäu-
sern ergibt ein homogenes Gesamtbild und bietet das entsprechende 
Maß an Ruhe und Zurückgezogenheit.
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__ Starnberg

Objektnummer: S2721

EA-V, 104 kWh / (m²a), HZG Gas, Bj. Anlage 2011, EEK D

Kaufpreis: EUR 2,89 Mio.

_  Wohnfl äche ca. 310 m², Grundstück ca. 1.610 m²
_  10 Zimmer, 3 Bäder + 2 Gäste-WCs, 3 Terrassen / Balkone
_ Kachelofen
_ automatische Rollläden und Markisen
_ Alarmanlage mit Videoüberwachung
_ Blick in die Alpen – auch von der offenen Küche
_ wunderschön gepfl egter Garten

Auf einem traumhaften Grundstück bietet das Anwesen einen gepfl eg-
ten Garten sowie einen unverbaubaren Blick übers Landschaftschutzge-
biet in die Alpen.

Durch die Anzahl der Räume und der großzügigen Einliegerwohnung 
mit privatem Zugang ist diese Liegenschaft sehr fl exibel nutzbar und 
Ihren individuellen Ansprüchen anzupassen. 

Die Immobilie ist perfekt dafür geeignet, getrenntes Wohnen und 
Arbeiten zu ermöglichen und eine Praxis, ein Büro oder ähnliches zu 
integrieren. Für große Familien bietet das Haus genug Freiraum und 
Privatsphäre, selbst für mehrere Generationen unter einem Dach. 

Ein Familiendomizil. Mit Alpenblick.
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Objektnummer: S2477

Denkmal, energieausweisbefreit

Kaufpreis: EUR 15,5 Mio.

_  Wohn- / Nutzfl äche ca. 1.120 m², Grundstück ca. 27.000 m²
_ wichtigste Villa in der Geschichte Starnbergs
_ erbaut von Prinz Karl, Bruder Ludwigs I. (Baujahr ca. 1832)
_ einmalige Lage über dem Starnberger See
_ 2 Dachterrassen mit einzigartigem Blick über den See
_ weitläufi ges Parkgrundstück und alter Baumbestand

Aufgrund des höchst prominenten Bauherrn Prinz Karl, Bruder Ludwigs 
des I., ist das seinerzeit für seine Gemahlin Sophie von Bayrstorff 
erbaute Anwesen bis heute als die geschichtsträchtigste Villa am Starn-
berger See zu betrachten. Da der Adelige nicht standesgemäß heirate-
te und sich für die Liebe entschied, verlor er 1823 seine Ansprüche auf 
den bayerischen Thron.

Durch Heirat der Tochter mit dem kaiserlich brasilianischen Kammer-
herrn Paulo Visconde d’Almeida ging die Villa sodann in die Hände der 
Grafen Almeida und ist seither im Familienbesitz geblieben.

Die Villa Almeida. Vom Prinzen erbaut. Von Liebe beseelt. 
__ Starnberg
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Objektnummer: S2804

EA-V, 149,1 kWh / (m²a), HZG Gas, Bj. Anlage 2000 / 2001, EEK E

Kaufpreis: EUR 1,14 Mio.
inkl. 2 Einzelgaragen á EUR 30.000,–

_  Wohnfl äche ca. 143 m², Grundstück ca. 362 m²
_  4 Zimmer + Hobbyraum, 2 Bäder, 1 Terrasse / Balkon
_ Fußbodenheizung 
_ großer Süd-West Garten mit schönem Teich 
_ direkter Zugang zum Isarhochufer
_ vollständig unterkellert

Ruhig in einer Anliegerstraße liegt das Reihenendhaus und besticht 
durch den großen Süd-West Garten samt idyllischen Teich. 

Das Grundstück ist komplett uneinsichtig, somit ist Ihre Privatsphäre 
garantiert. Die zwei zum Haus gehörenden Einzelgaragen schließen 
an das Reihenendhaus an und sind sowohl vom Hauseingang als auch 
vom Garten begehbar.

Wohnen im Grünen. Reihenendhaus mit großem Garten.
__ Baierbrunn, Isartal __ Straßlach-Dingharting

Traumhaftes Grundstück. Mit Baugenehmigung.
Dieses traumhaft nach Südwesten ausgerichtete Grundstück liegt in 
absolut ruhiger Bestlage von Straßlach.

Die Bebaubarkeit auf dem erschlossenen Baugrundstück richtet sich 
nach dem Bebauungsplan „Straßlach Nord“, der für dieses sonnige 
Villengrundstück zwei Baukörper zulässt.

Das gemeindliche Einvernehmen gemäß § 36 Abs. 1 BauGB zum 
Neubau von zwei zusammenhängenden Einfamilienhäusern mit 
Garagen wurde im November 2019 erteilt.

_  Grundstück ca. 1.442 m²
_ kein Altbestand
_ frei von störendem Baumbestand
_ Teilung möglich

Kaufpreis auf Anfrage

Objektnummer: S2689

Grundstück, kein Energieausweis
Illustration

Illustration
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Objektnummer: S2821

Energiedaten in Arbeit

Kaufpreis: EUR 3,65 Mio.

_  Wohnfl äche ca. 224 m², Grundstück ca. 1.280 m²
_  7 Zimmer + Hobbyraum, 3 Bäder + 2 Gäste-WCs
_ zwei Terrassen / Balkone
_  traumhafte, absolut ruhige Lage am Waldrand
_  uneinsehbarer Garten
_  Aussenschwimmbad

Diese Villa aus dem Jahre 1970 bietet viel Platz und wurde von den Ei-
gentümern ständig liebevoll gepfl egt. Insbesondere der schöne Garten 
mit Außenpool ist sicherlich ein Highlight.

Über die beachtliche Eingangshalle gelangt man in das großzügige 
Wohnzimmer mit angeschlossenem Essbereich. Das Obergeschoss 
ist durch eine Treppe in der Eingangshalle erreichbar und bietet neben 
einer Handvoll Schlafzimmern, zum Teil mit en suite Bädern viel Platz. 
Vom Haupt-Schlafzimmer ist auch der Zugang nach draußen, auf den 
Balkon gewährleistet.

Im Untergeschoss befi nden sich neben den üblichen Lager-, Hausar-
beits-, und Technikräumen ein Wellnessbereich mit Sauna und Dusche.

Traumlage am Wald. Zauberhafter Garten mit Pool.
__ Grünwald __ Grünwald

The Masterpiece. Bestlage von Grünwald.
In absolut ruhiger Lage von Grünwald. Von den Bauherren zum 
Eigenbezug errichtet, präsentiert sich diese stilvolle Villa in vollendeter 
Eleganz.

Aus Diskretionsgründen stellen wir Ihnen diese Immobilie gerne in 
einem persönlichen Gespräch vor.

_  Wohnfl äche ca. 330 m², Grundstück ca. 1.500 m²
_  8 Zimmer + Hobbyraum, 4 Bäder + Gäste-WC, 2 Terrassen / Balkone
_ schreinergefertigte Einbauküche mit hochwertigen Elektrogeräten
_ raumhohe Türen vom Schreiner 
_ exklusive Bäder aus dem Hause MICHEL
_ Pool
_ Tiefgarage

Kaufpreis auf Anfrage

Objektnummer: S2837

Energiedaten in Arbeit

DISKRETER VERKAUF



7574

Objektnummer: S2839

EA-B, 66,4 kWh / (m²a), HZG Fernwärme, Bj. 2015, EEK B

__ Pullach

Kaufpreis: EUR 4,75 Mio.

_  Wohnfl äche ca. 335 m², Grundstück ca. 997 m²
_  8 Zimmer, 4 Bäder + Gäste WC, 2 Terrassen / Balkone
_ großzügige Einbauküche mit hochwertigen Markeneinbaugeräten
_ elegante Bäder des namhaften Austtatters MICHEL
_ exklusive Parkettböden aus dem Haus Schober
_ Lift

Nur ansatzweise lässt der imposante Baukörper die Großzügigkeit der 
Räumlichkeiten und auch des Grundstücks von außen erahnen.

Die markante Architektur bildet in Verbindung mit den Altholzelemen-
ten eine wunderbare Symbiose. 

Eine Eingangshalle mit Blick bis unters Dach gewährt bei geöffne-
ten, raumhohen Schiebetüren einen Blick in den knapp 80 m² großen 
Wohn- / Ess- und Kochbereich bis hin in den traumhaften Garten.

Geschmackvoll verarbeitete Materialien von exquisiter Qualität fi nden 
sich konsequent im gesamten Haus.

Raumwunder auf Traumgrundstück. Anspruchsvolle Villa.
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Das Ensemble besteht aus zwei getrennten, im rechten Winkel 
zueinander positionierten Hauptbaukörpern mit Satteldach, dem 
Elterntrakt und dem Kindertrakt, ferner einem Verbindungskörper und 
einer Garage mit Flachdach, die zusammen die Projektachse bilden. Ein 
architektonisches Unikat in zeitloser Eleganz.

Die Villa wurde im Jahr 2002 / 2003 in klassisch-modernem Stil von 
einem renommierten Münchner Architekten erbaut und verfügt über 
einen äußerst großzügigen Grundriss.

Das Anwesen wird von den jetzigen Eigentümer als Einfamilienhaus 
bewohnt. Aufgrund des durchdachten Grundrisses ist aber auch eine 
Teilung in zwei Einheiten problemlos denkbar.

_  Wohnfl äche ca. 553 m², Grundstück ca. 1.980 m²
_ nach Südwesten ausgerichteter, unverbaubarer Garten
_ große Dachterrasse mit ca. 37 m²
_ exklusiver Wellness- und Fitnessbereich
_ vorbereitetes Außenschwimmbad

Kaufpreis auf Anfrage

Objektnummer: S2727

Energiedaten in Arbeit

Architektur trifft auf Wohnkomfort. Exklusive Villa.
__ Pullach __ Pullach

Bezauberndes Villenanwesen. In Bestlage am Isarhochufer.
Die herrschaftliche Villa befi ndet sich in absoluter Bestlage am Isarhoch-
ufer und wurde im Jahre 2008 auf höchstem Niveau und mit großer 
Liebe fürs Detail renoviert. 

Das imposante Anwesen besticht durch eine äußerst geschmackvolle 
Ausstattung. Die hochwertigen und luxuriösen Stilelemente, wie bei-
spielsweise exklusive Schreinereimaßanfertigungen, der offene Kamin 
im Wohnbereich oder die noble Einbauküche, lassen keine Wünsche 
offen. Ein bezaubernder Garten, samt überdachter Terrasse mit Kamin, 
lädt zum Verweilen ein. 

Eine großfl ächige Aufteilung der Räumlichkeiten mit Blick ins Grüne 
sowie die schöne Belichtung, versprechen ein außergewöhnliches 
Wohnerlebnis auf höchstem Niveau.

_  Wohnfl äche ca. 355 m², Grundstück ca. 921 m²
_  9 Zimmer + Hobbyraum, 4 Bäder + Gäste-WC, 2 Terrassen / Balkone
_ großzügige Räume
_  noble Ausstattungselemente
_ Kamin

Kaufpreis: EUR 4,78 Mio.
inkl. Doppelgarage + 2 Stellplätze
Objektnummer: M3907

Energiedaten in Arbeit

DISKRETER VERKAUF
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__ Solln – Prinz-Ludwigs-Höhe 

Historisches Baudenkmal. Traumwohnung mit Turm.
Oft beschrieben und nur selten bewahrheitet: Hier handelt es sich 
zweifelsfrei um ein seltenes Schmuckstück in absoluter Bestlage.

Vor nunmehr über hundert Jahren entstand diese traumhafte 
Altbauvilla, in der sich der damalige Bauherr als Besonderheit eine 
Sternwarte auf dem Dach errichten ließ. Von hier aus genießt man 
einen atemberaubenden Rundumblick, der nur den Bewohnern dieser 
Dachgeschoss-Wohnung vorbehalten ist. Auf der untersten Ebene 
(2. OG) befi nden sich drei Zimmer sowie die Wohnküche und das Bad. 
Bereits diese Zimmer bieten einen wunderschönen Blick in die Ferne 
über die Baumwipfel. Eine Etage darüber befi nden sich zwei weitere, 
charmante Zimmer sowie die windgeschütze Terrasse.

_  Wohn- / Nutzfl äche ca. 146 m², Grundfl äche ca. 214 m²
_  5 Zimmer, 1 Bad + Gäste-WC, 1 Terrasse / Balkon
_  beachtliche Raumhöhen
_ maßgefertigte Einbauschränke
_ windgeschützte und uneinsehbare Terrasse
_ Turm mit atemberaubenden Rundumblick
_ Lift

Kaufpreis: EUR 1,65 Mio.
zzgl. TG-Stellplatz à EUR 30.000,– 
Objektnummer: S2725

Denkmal, energieausweisbefreit
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__ Solln

Kapitalanlage. Vermietete Villa.
Das im Jahre 2008 erbaute Einfamilienhaus überzeugt durch den groß-
zügigen Grundriss sowie den hellen Räumlichkeiten. 

Durch den bestehenden Mietvertrag bietet dieses schöne Haus in 
bester Sollner Lage eine sinnvolle Möglichkeit der nachhaltigen 
Kapitalanlage.

Bitte melden Sie sich bei uns, wenn Sie mehr über dieses Haus 
erfahren möchten. 

_  Wohnfl äche ca. 242m², Grundstück ca. 1.250 m²
_ unbefristeter Mietvertrag
_ beste Sollner Lage im Grünen
_ großzügiger Grundriss
_ solide Mieter

Kaufpreis: EUR 2,25 Mio.

Objektnummer: S2693

EA-B, 76,78 kWh / (m²a), HZG Gas, Bj. Anlage 2007, EEK C

Ein sehr gepfl egtes Anwesen aus den 80er Jahren und eine historische 
Villa bilden heute dieses geschmackvolle, postmoderne Ensemble, das 
die herrschaftliche Bauweise der ehemaligen Dr. Scholl Villa auch heute 
noch erkennen lässt. 

Die Dachgeschoss-Wohnung erstreckt sich über drei Etagen (ab dem 
2. Obergeschoss) und verdient zurecht die Bezeichnung „Haus im 
Haus“. Jede Etage ist über einen separaten Eingang zugänglich und so 
stehen Ihnen diverse Nutzungsmöglichkeiten offen. Herzstück dieser 
Wohnung ist neben dem offenen Wohnbereich mit angrenzender 
West-Terrasse die großzügige Wohnküche mit Zugang auf den Ostbal-
kon.

__ Solln – Prinz-Ludwigs-Höhe 

Für Individualisten. Leben im Haus-im-Haus-Stil. 

_  Wohn- / Nutzfl äche ca. 247 m²
_  7 Zimmer, 3 Bäder + Gäste-WC, 2 Terrassen / Balkone
_ historisch geprägtes Gesamtensemble
_ uneinsehbare West-Loggia & großer Frühstücksbalkon mit Traumblick
_ nur 7 Parteien im Haus
_ hochwertige Einbauten, moderne Bäder
_  Kamin

Kaufpreis: EUR 1,79 Mio.
zzgl. TG-Stellplatz à EUR 30.000,– 
Objektnummer: S2592

Energiedaten in Arbeit
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__ Solln

Neubauwohnungen. Urban. Zeitlos. Schick. 
Hell, modern und stilvoll – Eigenschaften, die hier in Erfüllung gehen. 
Die Bauherren setzten bei der Planung dieser eleganten Mehrfami-
lienvilla auf eine moderne Architektur. Klar strukturiert mit nur drei 
Geschossen, bodentiefen Fenstern, sonnigen Dachterrassen, Balkonen 
und schönen Gärten fügt sich das Gebäude harmonisch in die Um-
gebung ein. Wohnen im Grünen verbindet sich hier vortreffl ich mit 
allen Annehmlichkeiten einer urbanen Lage. Durch ihre durchdachten 
Grundrisse sowie die nach Süden und Westen ausgerichteten Fenster 
werden die Wohnungen geradezu mit Sonnenlicht verwöhnt und bie-
ten viel Raum für Ruhe und Erholung.

_  Fertigstellung Frühjahr 2021
_  nur 10 Wohnungen im Haus
_  Privatgarten fernab des Trubels für die Erdgeschosswohnung
_  großzügige Balkone nach Osten und Süd-Westen
_  hochwertige Ausstattung
_  Lift von der Tiefgarage bis ins Dachgeschoss
_  TG-Stellplätze mit Vorbereitung für Ladestation für E-Fahrzeuge
_  zentrale Lage / Anschluss S-Bahn an die Innenstadt
_ gute Vermietungsmöglichkeiten / Kapitalanlage

Kaufpreise ab EUR 565.000,–  |  keine Käuferprovision
zzgl. TG-Stellplatz
Objektnummer: S2522

Energiedaten in Arbeit
IllustrationIllustration

70 % VERKAUFT

Illustration
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Eine konsequente Architektursprache für Liebhaber des besonderen 
Geschmacks sowie die erlesene Bauausführung unter der Verwendung 
exklusiver Materialien zählen zu den Charakteristika dieses Ensembles.

Nahezu ohne Ecken und Kanten präsentiert sich der Baukörper auf 
dem knapp 1.100 m² großen Grundstück und fügt sich trotz Extravaganz 
harmonisch in die umliegende Bebauung ein.

Mit nur fünf Wohnungen wird ein Leben mit optimaler Privatsphäre und 
gleichzeitig den Vorzügen des Wohnens innerhalb einer Gemeinschaft 
gleichermaßen offeriert. Ein kleines Juwel in herrlicher Lage.

__ Solln

Elegante Neubauwohnungen. In grüner Umgebung.

_  Fertigstellung Dezember 2020
_ zwei Gartenwohnungen und ein Penthouse noch verfügbar
_  Wohnfl ächen ab ca. 142 m², ab 3,5 Zimmer 
_  Bodenbeläge aus Eichenholz und Feinsteinzeug
_  Sanitärausstattung von Michel Bäder
_  Smart-Home-System KNX
_ Kaminanschluss in jeder Wohnung
_  Lift, stufenloser Übergang von der Tiefgarage bis in die Wohnung

Kaufpreise ab EUR 1,75 Mio.
zzgl. TG-Stellplatz EUR 39.000,–  |  keine Käuferprovision
Objektnummer: S2702

Energiedaten in Arbeit

40 % VERKAUFT

Illustration

Illustration

Illustration
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Objektnummer: S2813

EA-B, 52,8 kWh / (m²a), HZG Fernwärme, Bj. Anlage 2015, EEK B

Kaufpreis: EUR 1,646 Mio. inkl. 2 TG-Stellplätze á EUR 25.000,– 
sowie 2 Außenstellplätze á EUR 8.000,–

_  Wohnfl äche ca. 230 m²
_ 5 Zimmer, 2 Bäder, 2 Terrassen / Balkone
_  Penthouse über gesamte Etage
_ weitläufi ger und offener Wohnbereich mit Kamin
_  stilvolle, offene Küche mit Gaggenau Geräten
_ Dachterrasse nach Westen und Loggia nach Süden

Bereits das einladende Entree der Wohnung bietet über den direkten 
Zugang vom Aufzug einen Vorgeschmack des ausgewählten Interieurs.

Der rund 90 m² große Wohn- / Essbereich ist durch die zahlreichen Fens-
ter in Verbindung mit der Süd-West-Ausrichtung und der Dachterrasse 
äußerst hell und lichtdurchfl utet. Durch die offene Küche wirkt dieser 
Bereich umso weitläufi ger und vermittelt ein absolut in sich stimmiges, 
elegantes Gesamtambiente.

Auf der gegenüberliegenden Seite der Diele bildet insbesondere das 
Master-Schlafzimmer mit großer Loggia sowie en suite Bad die priva-
ten, separierten Räumlichkeiten. Zudem gibt es ein Gästezimmer und 
ein Büro, welche auch als Kinderzimmer verwendet werden könnten.
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Lichtdurchfl utet leben. 
Ihr Platz an der Sonne.

Wohnfl äche

ca. 230 m2

Zimmer

5

HIGHLIGHT

Das Penthouse. Stilvoll und Großzügig.
__ Weyarn
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Zuhause in München.
Und im Umland.
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